

ПИТАНЕ

от НЕШО СИМЕОНОВ
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 22.02.2018 г.

Ще се опитам по най-краткия начин да запитам.

Със Заповед № 237 на кметницата, става въпрос за кортовете, които ще се отдават, само за т. 5, понеже не съм юрист, дали някой може да им отговори, интересува ме това, което е написано. Имам желание някой да ми отговори и да ми го обосноват. По-точно да го зачета:

При подаване на две или повече искания за обекта, предимство имат кандидатите, който е лицензиран, спортна организация и развива този спорт, за който е предназначен имотът. При равни условия предимство имат кандидатът предложил финансово обезпечение, инвестиционна програма с по-висока стойност за поддържане и подобряване на имота. И най-важното, това ме интересува: И е изпълнявал точно задълженията си по предходни договори за ползването.

Това значи ли, че други не могат да кандидатстват, или само тези, които са ползвали имота могат да кандидатстват? Искам това да го уточним, за да знам дали други имат шанс да кандидатстват.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ / ГАБРОВО
№ 10-106/29.03.2018

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н НЕШО СИМЕОНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА
22.02.2018 г.

ВЪПРОС: *Ще се опитам по най-краткия начин да запитам.*

Със Заповед 237 на кметницата, става въпрос за кортовете, които ще се отдават, само за т. 5, понеже не съм юрист, дали някой може да ми отговори, интересува ме това, което е написано. Имам желание някой да ми отговори и да ми го обосноват. По-точно да го зачета:

При подаване на две или повече искания за обекта, предимство имат кандидатите, който е лицензиран, спорна организация и развива този спорт, за който е предназначен имотът. При равни условия предимство има кандидатът предложил финансово обезпечение, инвестиционна програма с по-висока стойност за поддържане и подобряване на имота. И най-важното, това ме интересува: И е изпълнявал точно задълженията си по предходни договори за ползването.

Това значи ли, че други не могат да кандидатстват, или само тези, които са ползвали имота могат да кандидатстват? Искам това да уточним, за да знам дали имат шанс да кандидатстват.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ,

Във връзка с постъпило от Вас питане от заседание на Общински съвет, проведено на 22.02.2018г. относно допустимите кандидати за участие в процедурата по отдаване под наем на спортните обекти и/или съоръжения – тенис кортове, Ви информирам следното:

Със Заповед 237/15.02.2018 година са обявени спортните обекти и съоръжения, които са определени за отдаване под наем през 2018 година, съгласно решение №246/21.12.2017 година на Общински съвет – Габрово. В цитираната заповед в съответствие с изискванията на Закона за физическото възпитание и спорта, Правилника по неговото прилагане и Решението на Общински съвет относно избора на процедура, по реда на която да се определи наемателя, са разписани условията към кандидатите, както и начина по-който ще се оценят предложенията, при наличие на повече от един участник. Конкретно по поставения от Вас въпрос отговорът, е че може да участва всяка лицензирана спортна организация или спортен клуб, членуващ в такава организация, като при определяне на наемател се отчитат в следната последователност:



Спортната организация да развива спорта, за който е предназначен имотът, т.е. тенис клуб или сдружение развиващо спорта тенис на корт. При участие на повече от една организация отговаряща на това изискване или при липса на такъв кандидат се отчита инвестиционната програма с по-висока стойност за поддържане и подобрене на имота, която да е финансово обезпечена. При наличие на предходни договори кандидатът следва да е изпълнявал точно задълженията си за ползване на съответния имот. При избора на наемател следва да се отчете и общественият принос на кандидата към спорта.

Като допълнение Ви информирам, че срока за подаване на искания изтече на 20.03.2018 година и са подадени две мотивирани искания, съответно от Тенис клуб „Габрово“ и Тенис клуб „Българов“.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово